



Счастлирое число — тринадцать

У

Анастасии Емельяновны Правдиной и Владимира Павловича Алексева — радостное событие: вышел сборник пьес «Сказки для театра кукол». В него вошли тринадцать из тридцати пяти написанных ими почти за полвека произведений. Пьесы неоднократно печатались и ставились и прежде. Но вот собранные вместе они как бы явили собою итоговое издание. Рядом с оригинальными сюжетами здесь есть пьесы, написанные по мотивам народных сказок — русских, корейских, осетинских, адыгейских.

Часть тиража авторы безвозмездно передали в библиотеки, которые оказались сейчас в весьма стесненном положении. Зато каждый, кто захочет прочесть сборник, сможет теперь обратиться в Российскую государственную библиотеку по искусству, в Центральную научную библиотеку СТД РФ, в Ленинскую библиотеку, во многие другие уважаемые книжные собрания. А оттуда — прямой путь и на сцену театров кукол, которые всегда нуждаются в пополнении репертуара. Так что, оказывается, тринадцать — вполне счастливое число!

Борис
ПОЮРОВСКИЙ



Вер. Мельпо. - 1997 - 5 см. - с 4.